2T842A, 278425, 2T842A1, 2T84261,
KT842A, KT8425, KT842B

TpaH3KCTOpPbl KpeMHHEBbIE 3NHTaKCHANbHO-NNAHaPHbIE CTPYK-
Typbl p-n-p nepexkniouarensvHoie. lpefHasHaueHbl Ana npuMete-
HMR B MOLIHbIX npeobpasoBartenax, NHHeHHbIX crabuiusaropax
HanpsyxeHua. TpaH3uctopbl 2T842A, 2T842b, KT842A—KT842B
BbINYCKAIOTCA B METAN/IMYECKOM KOPNYCe CO CTEKNAHHbIMH H3ONSA-
TOpaMu U XKeCTKUMH BbiBORaMH. TpaHauctop 2T842A1, 2T842b1
BbiNYCKAEeTCA 8 N/IACTMACCOBOM KOPMyCe C EeCTKUMH BbIBOJAMM.
Tun npubopa ykasbiBaeTCa Ha Kopnyce.

Macca TpaH3KcTOpa B MeTanMueckoM Kopnyce He 6onee 20 r,
B nnacTMaccosom kopnyce He Gonee 2 r.

Usrotosurens — akuyuoHepHoe obuiectso «KpeMHui»,
r. bpanck.

2T842(A.6), KT842(A-B)
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JnexrpHYecKHe napamerphl
Cratuyeckun ko3achduuueHT nepepauu Toka
8 cxeme O3 npu Us = 4 B, L =5 A, He MeHee:
Ty = +25 °C:
2T842A, 278426, KT842A, KT842b ....... 15
2T842A1, 2T842B1 ....ceevevveerrercrececrreennens 10
KT BAZB scisisnisnonimissmnismmmmmeisissionsssssnnsins 20
T« = Ty, maxct
ZTBAZ2A,; ZTBAZB ... vvvavomisinononsusansnsnis 15
2T842A1, 2TBA2B1 .....cceeerererrenceresassacsene 6
« = —60 °C:
2TBA42A, 2T842b.....cccceveeieeeeenennrenrnrensenans 10
ZTBA2ZAT, ZVBA2B icusisssnsssnnninsrsnenssanss 6
I'paHnMyHan yacrora ko3adduuneHTa nepenayu
TOoKa B cxeme O3, He MeHee:
npu U = 5B, L =1A ana 2T842A,
278426, KT842A, KT842b ......ccccovvrervereenennes 20 My
npu Ug = 10 B, L =0,2 A ana 2T842A1,
0.1 - T — 10 MI'y
npu U = 5B, 5=1A pna KT8428B ........... 7 My
IpannuHoe Hanpsykenue npu 4 = 50 MA,
He MeHee:
2T842A, 2T842A1, KT842A ........ccevveeveerrenene 250 B




2T842b, 2784261, KT842b, KT8428B ............ 150 B
Hanps>keHue HacbiWeHUs KONNEKTOP—3MUTTep

npu k=5 A, = 1A, He Bonee.....ueeeeeeeeenn... 1,8 B
TUNGCBOE 3HAUEHUE ...ceurreerrereesnerenscesseenssmessosses 0,5* B
N KT BAZB covmisisnsusmsniiissisavissiviissiknmais 2,2B

Hanps)xeHne HacbiujeHus 6asa—3muTrep

npu k=5 A, = 1A, He 60nee....cceureeeuereennen. 1,8 B
THNOBOE 3HAUECHHE...cvuureerreecereeearersraorenessnnses 1,17 B

Bpems paccacbiBanus npu Uy =20 B, 4= 2 A,
k= 0,5 A, Tunosoe 3HaueHue:
2T842A, 2T842b, KT842A, KT842b, KT842B 0,8* mkc
2TBA2AN, ZTRAPD T wocvussussssmmussinsmasnasimsmnisenss 2,2* mKc
Bpems BkmoueHna npu U, = 20 B, 4 =2 A,
k= 0,5 A, Tunosoe 3HaueHHe:
2T842A, 278426, KT842A, KT842b, KT842B 0,12* mkc
PRI PT- G ML Y T T ————— 0,1* mkc
Bpema cnapa npu U =20 B, 4 =2 A,
k= 0,5 A, THnoBoe 3HaueHHe:
2T842A, 27842b, KT842A, KT842b, KT842B 0,13* mkc
284211, ZIBA2 BT cuvcivissisissssnpsssiisosiss 0,3* mkc
O6patHbii Tok konnektopa npu Uy = Ugs makes
He Gonee:

T= =60...425 °C aeerereeerrerencernreneeesersensensens 1 MA
T S Biige sescsvionsvaissssisrasiis dovnisssevnssiviss inaonsinns 3 MA
O6paTtHbi TOok 3MutTepa npu Uy = 5 B,
B DIOIBE i vcinanis s e s PR R 5 MA
EmkocTb KonnekTopHoro nepexopa
npu U = 10 B, He BOER ..cocveereererereiccrnrrccnnnee 400 n®
TUNOBO®@ 3HAUYCHMUS ceveurrrrrerenncreneeresnsrssssneenans 250* n®
EmkocTb aMuTTepHOrO nepexoga npu U, = 0,5 B,
HE BOJIEL .oeeerveeeerrercenssreesereessssssessonssorsanssssesressnnes 3500 n®
TUMOBOE 3HAUCHME ...eeueeeuereereeensecnsseoreseosaensns 2400* n®

MNpeaenbHbie aKCNAyaTayHOHHDbIE flaHHMeE

NocrosHHoe Hanpskenue konnekrop—basa':

ZTB42A, 2TBA2A1, KTBA2A .......csvissusconsisiisa 300 B

2T842b, 2T842b1, KT842b, KT842B ............ 200 B
MNocroaHHOe HanpsKeHHe KONREeKTOP—3MUTTEep:

npu R, = 10 Om ana 2T842A, 2T842b,

npu Re; = 100 Om ana 2T842A1, 2T842b61,

npu Ry, = 10 Om ana KT842A, KT842b,

KT8428B:

2T842A, 2T842A1, KT842A.................... 300 B

' Cxopoctb Hapactanus dU/dt = 250 B/mxc.
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2T842b, 2T842b1, KT842b, KT8428 ...... 200 B

npu Ry, = oo
2T842A, 2T842A1, KT842A .................... 250 B
2T842b, 2T842b1, KT842b, KT842B ...... 150 B
NocrosHHoe HanpsxeHue 3MuTTep—bHasa........... 5B
[MOCTOAHKDIA TOK KOJIIEKTOPA ceveevennensenerneenvencnsess 5A
UmMnynbCHbIM TOK KonnekTopa npu 4, = 10 mMc..... 8 A
MOCTOSRHHBIA TOK 0@3b o.cvecrevereennrernneerssneesrannerens 1A
UmnynbcHbiM ToK 6a3bt npu £, = 10 McC ............... 2 A
NocroaHHan paccerBaeMan MOUYHOCTb KONNEK-
Topa*
¢ TennooTBofoM, Ty = Ty wuu.--+25 °C:
2T842A, 2T842b, KT842A, KT8426b ....... 50 Br
2TBA2A1; ZTBAZB 1o vvvmnmenminvinsnnnavann 30 Br
KT842B....oueererneirececrciveccrinneneesenseceseenasanes 100 Br

6e3 Tennooteopa, Ty = Ty wwe-+25 °C:
2T842A, 278426, KT842A, KT842b,

KTBA2B i rmmisismmmsmsimassssiis 3 Br
2TRR2AN, 2TBRVBTY covsrvessessossorsmpronemsompysy 1 Br
Temneparypa p-n nepexopa:
A TR R —— +175 °C
2T842A1, 2T842b1, KT842A, KT842b,
LG S —— +150 °C
Temnepartypa OKpy>aloweHn cpeabi:
A WL L —— -60...7 =
=+125 °C
2T842A1, 2T8BA2B1 .......ccoievecciriccrsncccrannnneneas —-60...7, =
= +100 °C
KT842A, KT842b, KT842B......ccccvveereeerernennce —-45... T =
= +100 °C

2 flpu 7, > 425 °C MakcUMaNbHO AONYCTHMARA MOCTORHHANA PACCEWSAEMAN MOLL-
HOCTh konnextopa ana 2T842A, 2T8426 cuuxaerca mvnenxo na 0,33 Br/°C ¢
TennoortacaoM # Ha 20 MBr/°C 6ea rennooteosa, ans 2T842A1, 2T84261 coorser-
creenro Ha 0,24 Br/°C u Ha 8 MBr/°C, ans KT842A, KT842b cHuxaerca nuHewHO
no 20 Br ¢ venncotsogom u ao 1,2 Br 6es renncoreopa npu 7, = +100 °C, ans
KT842B go 40 Br c renncoteogom # go 1,2 Br 6e3 rennoorsoga.

Maika BbIBOAOB ponyckaetca He 6awxke 5 Mm or Kopnyca
TpaH3ucTopa. TPaH3UCTOPbI ABAAIOTCA KOMN/IEMEHTAPHbBIMH C TpaH-
auctopamu 2T841A, 2T841b, 2T841A1, 2784161, KT841A—
KT841B.

32BMCUMOCTH 3AEKTPHYECKHX fapamMeTpo8 TPaH3HCTOpPOB
KT842A, KT842b aHanoruuyHbl 3aBucumoctam 2T842A, 2T842b6.
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